

花10万代购爱马仕包的影儿都没见

如今,不少人的微信朋友圈里都有售卖、代购名牌包、奶粉、化妆品、衣服等各式各样商品的微商,而不法分子也想从中“捞一把”。房山警方近日破获了一起微信代购诈骗案,为买家成功追回被骗款9.6万元。目前,涉案嫌疑人徐某已被房山警方刑事拘留。

今年3月,买家王先生在网名“贤哥”的微信朋友圈中看到代购爱马仕牌箱包的信息,由于自己之前曾经通过“贤哥”代购过一些小的商品,加上自己有购买需求,便与“贤哥”谈起了购买事宜。微信中的“贤哥”接到买家王先生的请求后十分热情,很快二人便达成了代购协议,王先生要购买两个爱



马仕牌箱包,共计人民币9.6万元整。随后王先生通过支付宝转账的形式,分两次将全部货款打到“贤哥”提供的账号。

本以为可以坐等包包到手的王先生却就此陷入了漫长的等待之中。完成付款后,王先生起初并没有产生怀疑,然而

随着时间的推移,迟迟没有收到货物的王先生开始焦急起来。询问“贤哥”时,得到的回复不是断货就是海关清关,直到5月份,王先生依然没有收到自己购买的两个爱马仕牌箱包。然而此时的“贤哥”已经把王先生的微信和手机号码拉黑。

7月30日,王先生向房山警方报了警。接到报案后,房山公安分局刑侦支队立即对案件进行了受理。侦查员通过前期大量的侦查工作成功锁定了“贤哥”的身份,9月22日,侦查员远赴山东省烟台市,并在当地警方的配合下成功将微信名“贤哥”的徐某抓获。

经工作发现,徐某利用微信号“贤哥”从事微信代购业务,3月份收到买家王先生9.6万元的高额货款后见财起意,并以各种理由推脱不给王先生进行代购,直至将买家微信、电话拉黑。目前,嫌疑人徐某因涉嫌诈骗已被房山警方刑事拘留,9.6万元货款已被警方追缴并返还买家。

警方提示,广大消费者要选择正当网购平台进行代购,不要轻信某些网络商家,更不要轻易转账付款,尤其是在购买贵重物品、奢侈品时要更加注意。疑似被骗时要及时报警,并配合警方开展相关工作。文/记者 尹晓滕 通讯员 王杰鹏

家有“易走失”老人 儿女多上点儿心

近日,记者从房山公安分局获悉,国庆假期中,房山警方接连帮助两位走失老人找家。警方呼吁子女应多关心家中年迈的父母,对于容易走失的老人做好看管工作,防止发生意外——

10月6日凌晨1点,一位年迈的老人来到房山分局窦店派出所求助,秋季夜晚气温较低,老人穿的衣服很单薄,接待的民警赶忙将老人接进屋子里了解情况。但是因为老人思维混乱说不清,简单的话语里民警只知道了老人走了一天,找不到家,所以就走到了派出所,想让民警帮助找到家。

“这位大妈年龄应该在75岁左右,连自己叫什么都说不清楚,这给我们为老人



找家带来了困难。”后来,细心的窦店派出所民警徐才林终于在老人的衣兜里找到了一张写有老人女儿电话的小纸条,与老人女儿取得了联系,民警将老人送到了老人女儿家。

老人女儿称母亲的精神状态不是很好,经常犯糊涂走失,再找不到老人就准备报警了。

另一位走失的老人是民警在巡逻中发现的。10月7日早上9点,城关派出所巡逻警务站民警李功在路边发现了一名走失老人,在一番询问下,老人说自己想不起来要去哪,早上出来干什么,想要回家也不知道该怎么走。幸好民警在老人

的手提布兜里找到了他的医保本,得知老人姓陈,今年已经83岁了,但是因为身份证号书写错误,查不到老人的具体身份信息。根据老人模糊的描述,民警带着老人辗转多处,最终将其送到了家中。

“老人的邻居说,她一个人独居在这儿,平时没有子女在身边照顾,考虑到老人的精神状态,我怕她再出门还会找不到家。”民警胡亚松随即为老人制作了一张走失联系卡,放在其外衣兜中。胡亚松通过邻居找到了老人子女的电话,胡亚松再三叮嘱老人家属,一定要加强对母亲自己的照顾,防止再次发生走失的情况。

文/记者 尹晓滕 图片由房山警方提供

北京银行 BANK OF BEIJING 真诚 所以信赖

股票代码: 601169



北京银行 ETC 速通卡服务

线上申请 足不出户
上门安装 车不出库

首家支持线上办理、上门安装,任一北京银行银联借记卡或乐驾信用卡可签约绑定。下载“乐速通”APP,即可按提示完成。

免费赠送价值300元电子标签、100元高速通行费。

京津冀地区同行9.5折优惠。



扫一扫加入微信银行

亲和 便利 专业

全国统一客服电话: 95526

www.bankofbeijing.com.cn